

红心向党 悦读筑梦

——“红心向党”大讲堂之读书分享会在我校举行

5月29日下午，由淮安区教体局团委、江苏省淮安工业中等专业学校团委、教务处主办，校学生会承办的“红心向党”大讲堂之读书分享活动在工业中专图书馆举行。50名团员代表齐聚一堂，共同参与这场书香四溢、智慧充盈的文化盛宴。



活动现场，8位分享者依次登台，以书为媒，传递思想的力量。他们或深情解读经典文学作品中蕴含的精神密码，从史铁生《我与地坛》中感悟生命的坚韧与对生活的热爱，从《红岩》中领略革命先辈在艰苦卓绝的环境中坚守信仰、不屈不挠的崇高精神；或结合自身写作实践，讲述如何从红

色经典、优秀文学作品中汲取灵感，将对党的忠诚、对祖国的热爱融入字里行间，让日常生活的点滴在信仰的光辉下闪耀……每一段分享都饱含着对书籍的敬畏、对知识的尊崇，更流淌着对党的无限忠诚与对新时代中国特色社会主义道路的坚定信念，深深感染着现场每一位听众，引发强烈共鸣。



互动环节，大家踊跃发言，在思想的交流碰撞中凝聚起奋进的力量。分享者高语诗感慨道，“阅读是一个不断探索的过程，文字不仅在眼前流转，更在心灵深处激荡。”团员代表韩子旭表示，“尽管现在的生活节奏很快，但今天的活动让我静下心来，深刻体会到了阅读之美。我想今后一定要多阅读名著和课外书籍。”



书香致远，红心向党。此次读书分享会的顺利举行，不仅是一次知识的盛宴，更是一次思想的升华、精神的洗礼。它激励着广大团员青年以书为舟，在知识的海洋中汲取力量，以党的光辉为指引，在实现中华民族伟大复兴的征程中，怀揣赤子之心，勇担时代使命，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

（供稿：团委 朱虹静）